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[Припев: x2]
Под мен няма земя, небето ми е таван
ако ме видиш безпомощен
да знаеш, че е капан, бейбе
да знаеш, че е капан. (x2)

Ключа на успеха е в задния ми джоб
Cash Money въздух в белия ми дроб
отваряш си устата и шамар ти казва "STOP"
хората до мене са ми верни до гроб.

Тя иска да е с мене за shopping
гледа ми в джоба и ми казва "Ти си готин!"
давам и подарък, все едно и давам допинг
не е номер 1, а 500.

Бийта цепи мрака - месомелачка
вече съм обучен - няма да ме хванеш в крачка
пулса усещам, сърцето в гърдите бие
движа се и не спирам, щот' тялото почва да гние.

В главата чувам някви гласове "Давай, бачкай!"
в ухото чувам някой да шепти "Xanos, мачкай!"
девиза ми е: "Крачка назад - 20 напред"
навремето ги подбирах, ма' ся ги карам наред.

Прибирам пастала с пари директно в мешката
не ставало, нямало начин - ебаси смешката
да съм като тия, няма да стане - баси пешката
да ме подценяват - ебаси грешката.

Тук съм, мотивиран до козирката
сам кова си бъдещето, в ръката ми е теслата
сам бродя в тъмното, изтръпнал съм и няма страх
над мен е само Господ, защото знам, че имам грях.
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Говоря си само с тоя, който ме чува
играя така, че никога да не губя
господ плана си с мене рисува
искам - всичко давам, квото ми струва.

Трудно - лесно, не ме интересува
кой си мисли, че успех се купува?
Тя си мисли, че любов се купува
животът ми пирана - аз съм акула!

Движа си смело и не ми дреме, чу ли ме?
не ми говори за другите - мене боли ме
бягам, щото много здрав демон подгони ме
на тия, дето искат да ме спънат - яко солиме.

Влизам като рима, bitch, а така, а така
синьото небе ми е капан, как така
винаги си взимам най-сладката, каката
на най-сложните обичам да намирам цаката.

Kristo back in the game first
с Илон Мъск съм мноу гъст
в нещо гениално вече имам пръст
I got the power, имам хъс.

Не ме гледай, аз съм smart като Бил Гейтс
Bitcoin Милиардер, не се смей
рапър, актьор и продуцент, ей
I am The Boss, Now make way.

Познаваш ме добре - gotta money up
мойто време е пари - gotta hurry up
животът ми на лента, Fast and The Furious
тя е 6-6, аз съм 7UP.

Думите ми пистолет - ра-та-та
аз съм изненада пред врата-та-та
бързо им затваряме уста-та-та
заболя ги глава-та-та.
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Под мен няма земя, небето ми е таван
Ако ме видиш безпомощен
да знаеш, че е капан, бейбе
бейбе, да знаеш, че е капан.


